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Bekanntmachung der Gemeinde Wildeck

Stromtarife für Wildeck-Obersuhl ab 01.08.2007
Ab 01.08.2007 gelten für die Allgemeinen Tarif der Grund- und Ersatzversorgung der Gemeindewerke Wildeck neue Strompreise gemäß der nachfolgenden Preisaufstellung.

Die Bezieher von den Sondertarifen „Vario“ und „ÖkoCent“ werden mit gesondertem Schreiben über die Preiserhöhung informiert.

Der Stromverbrauch für Endkunden wird mit einer Stromsteuer von netto 2,05 Ct./kWh besteuert  (in den genannten Preisen enthalten). Ausnahmen sind für Unternehmen des produzierenden Gewerbes sowie der Land- und Forstwirtschaft vorgesehen. In diese Fällen wird der Stromverbrauch, sofern der Berechtigungsnachweis vorliegt, von den Gemeindewerken Wildeck mit dem verminderten Satz der Stromsteuer abgerechnet. Entsprechende Berechtigungsnachweise sind bei dem zuständigen Hauptzollamt zu beantragen.

Weiterhin sind in den Arbeitspreisen die Netznutzungsentgelte mit Konzessionsabgabe sowie die Abgaben nach dem Erneuerbaren Energie-Gesetz (EEG) und dem Kraft-Wärme-Kopplungsgesetz (KWKG-Gesetz) enthalten. 

Diese Fassung des Allgemeinen- und der oben genannten Sondertarife tritt mit dem 01. August 2007 in Kraft.

Gleichzeitig treten die entsprechenden Teile der bisherigen Fassung des Allgemeinen Tarifes außer Kraft.

Stromkennzeichnung – Energiemix und Umweltauswirkungen

Unser Energiemix : Kernenergie: 49 %, fossile u. sonst. Energie: 33 %, erneuerbare Energien: 18 %. Umweltauswirkungen: CO2-Emmissionen: 273 g / kWh, radioaktiver Abfall: 0,0017 g/kWh. Energiemix in Deutschland: Kernenergie: 29 %, fossile u. sonst. Energie: 60 %, erneuerbare Energien: 11 %. Umweltauswirkungen: 514 g/kWh CO2-Emmissionen und 0,0008g / kWh radioaktiver Abfall.

Wildeck, 12.06.2007
Der Gemeindevorstand 

der Gemeinde Wildeck

                (Grau)          

         Bürgermeister

